VS 3054P 120,140,160,180

1322mm - 120
1522mm - 140
1722mm - 160
N 1922mm - 180 £y .
N
Sre—o——"=
N
‘—_————_________—_'% %_—_
E
s
o
©
(@]
D
Euro$roub sal\rﬂgjtiisct?wé M6 pFeclijnriiék matracz% ani Krytka pistu | Plynovy pist maly Elynovy pist velky
e 120,140-80N |,
@ &) | { 160,180-100N| %
\ms g ﬂ j ﬂ N N
120-12k - 120 - 1ks 120 - 2ks ;\1 N 2X
Helee 1B | s deeas’) o 2 Ny
180-18ks | 180 10ks 180-2ks 180 3ks ' oY
Spojovaci excentr Usazovam Iech Usazovaci plech| Al T lista M 6x35 | Krytka
Velky + Sroubky Ma y8 velka 100x120 zapustny
i a o
12x 12x
Uhelnik Popruh Podlozka M13| Matice V4x35
MDF 3mm Samojistna X
1 \\\ ox | ¥ = @
i a-/ e‘ 2X 1&—) 13x E
g W \/ “.”) Z

Uchytka | Hmozdinka| M8x25 |M12x70
192mm ) 212
1x ’/Y/ 6Xx 2X

S




1 Spojovaci excentr
velky

12x§12x§; 7

Botni bohled
Predni sokl 1_50x60x36 Zadni sokl 1_50x60x36
Olepend hrana / Dno 1_50x400x36 |
s [E] ] [El




T
ﬂ — Dno 1_50x400x72
S
W
.\.
S
9
N
(\/
[
N Predni olepena hrana
3x
%
Dno 1_50x400x72
gD
Bn
ﬂ =

3X

a8

Dno 1_50x400x72




Plda 1_50x372x36

Plda 1_50x372x36

Calounéna zada







Mezi zada zezadu viozime

AT lista AL listu a vyrovname zéada.

1x

Zada 1_84x564x18

Zada 1_84x564x18

Zada s predvrtanymi
otvory pro pripevnéni pudy.

Nez pfipevnime zada skfiné je dulezité
zmerit zméfit a vyrovnat uhlopricky L1 = L2.




Viysuneme AL listu a nechame mezeru mezi zady.




Nyni pomoci dvou lidi zvedneme korpus postele.

7

Al T lista

1x

Mezi zada zezadu vlozime AL listu.




7‘1

@lﬁh\\?ﬁ!‘ﬂ\iﬂﬁ

M 6x35
zapustny

@m‘mmm

@m‘m\m\m ---17

@lh'i\\‘m'ﬁ\\‘i\\"ii}

DY
@h‘:‘i\\‘hﬁk\'\\h‘ﬂ}

Al
11

Bok 2160x400x36

Predni olepena hrana

=

Calounéné Celo

v

|

Usazovaci
plech maly

Usazovaci
plech velky
100x120

2X

=
e




Viyklopna postel musi byt pfed nasazenim
kovového roStu upevnéna ke zdi!

Jinak hrozi pad pri otevirani.

200mm

1)Korpus skriné pfisuneme ke zdi.

2)Umistime uhelniky a tuzkou si oznacime
otvory pro hmoZzdinky.

3)Odsuneme korpus skiiné a navrtame

otvory pro hmoZzdinky,naklepeme hmoZzdinky.
4)Opét prisuneme korpus uhelniky
pfiSroubujeme nejdrive ke korpusu a poté ke zdi

Pocet a typ hmozdinek je nutno
urcit podle typu stény.

Hmozdinka

W 212
16x § Q/Z\\%

Uhelnik

>

H

Z

= H

Ff £ &

- ¥ =
: B> Y
H

SRR

Q“ ',,' 3

A AR
AN I“/“‘e

3
“e
AN

COALALLY

@/




]5[| r|v1|o I

Nasadime drzaky matrace a
pokraCujeme navodem na montaz
ramu podle Sife vyklopné postele.

Matice
Samojistna M6

Drzak matrace

/[ 120 - 2ks
140 - 2ks  ;

160 - 3ks
180 - 3ks

Samojistna M6
=
140 - 2ks .’

160 - 4ks
180 - 4ks




Plynovy pist maly

2X

EuroSroub




Alk?
¥

Dy
- e .
: G ’
- o
K e °
“ ol i
: /{
=== ==,
E:l /: : / :
|::/: el
£ o’
) a i s
éa - :: r——L '
"L _g,—l. LL d PR L4 ’
Pldorys usazeni dvefi ————
£
=
% Dvefe 1_40x567x18
£
=
(9p]
£
=
% Dvefe 1_40x567x18
£
£
(9]
=
=
% Dverfe 1_40x567x18
=
£
= : :
Dvefe 1_40x317x18

Zarazka
MDF 3mm

6X

Dvefe zarovhame




]SQ II v:l 7

Srovname hrany dvefi do roviny.

V4x17
Pomoci vrutid pfipevnime ram postele ke dvefim.
Prostredni desku dveri nepripevriujeme. 64x

AT




- ) a
s a o e
- b s
< a
- - o
a
aw
- et
-
° -
- = e o
-
-
= fedie
e
- -
- e =
-
-
- L
-
- -
- -a
-
- a
- i
e o
- = S o
= =
LA
- .
a
o -
= it
o
° -
- - -
a
- -
° -




K ramu pripevnime velky pist a zajistime matici,
matici uplné nedotahujeme pist se ma volné pohybovat.

Samoijistna

> T

| X Matice
//

_Plynovy pist velky

>

% L::::: e o ‘

\\‘Zb

{5

./7)
I

°
v o N
/ L]
-
3 e
&
-
- o«
-
*
- f - L
@
= = « L
-
- a -
y e =
-
-
(o A
- e o
a
-
* °
- - o
R
L3 - A
o - -
y v -
°
-
- e i
=
i
- 2




1)Ve dvou lidech pfisuneme ram
postele do korpusu.
2)Pomoci Sroubu M12x70 a podlozky

pfiSroubujeme ram postele ke spodnimu
plechu na korpusu postele.
Sroub nedotahujeme napevno, musime
nechat vuli kvili protaceni!

Podlozka M13

Sroub M12x70 nedotahujeme zcela,
nechame mezi hlavou Sroubu a podlozkou
mezeru cca 1-2mm.

Jinak hrozi nenavratné poskozeni ramu!!!




Pisty se upevniuji pri zavienych dvefich.

Poloha pro nasazeni pistu
na mechaniku v korpusu (horni ¢epy).

1)Dvere vyklopime do vodorovné polohy
a celou pohyblivou ¢ast zatlacime dovnitr.

2)Nyni volné nasadime pisty do hornich ¢epu.




Omm

L~ Omm

=

.—

— 3mm

— 3mm

Toto nastaveni pistu se pouziva jen v pfipadg,
pokud se dverfe spolu s matraci nedoviraji.

Nastaveni roztece pistu:

Krytka pistu

2X

PFfi montazi vyklopné postele pouZzijeme pisty, které jsou
nastaveny jako na obrazku A. pokud dvefe spolu s
matraci nedoviraji, nastavime rozteC pistu lehkym
rozevienim o cca 1 az 2mm.

Maximalni rozevreni je 3mm !!!

Pokud nastavite vétsi rozte&, NEVRATNE poskodite pisty.
Na toto poskozeni se nevztahuje reklamace.




Pomoci vruti pfipevnime dorazovou listu 20mm od predni hrany.

20 70

| Puda 1_50x372x36

V4x35
<>

&)
X
SALLURALY

Krytka
5x

Col b 2eda —

g “~_Dorazova lista
/V




Srovname hrany dveri do roviny.

V4ax17

g

ALY

w
N
X

Pomoci vrut pfipevnime ram postele k prostfednim dverim.

Zarazka
MDF 3mm

2X




Na bok korpusu postele prSroubujeme pod dorazovou listu zarazky dveri.

Zarazka
Dveri
/

2X

I o
o

o
o

Dorazova liSta

oAl
L8 “‘\t‘,\‘t % /

st
7% ““k\\

Al
<t \k‘-““‘ %

) g
\‘\\\‘\‘"‘"‘%
8

V4x35

¥

0o
X
AT

Krytka
8x

A




Jako prvni naklepeme drzaky lamel na prostfedni ¢ast ramu.

w o -

Drzak lamel

Opatrné naklepneme drzaky lamel,pozor nemizeme pouzit kovové kladivo,
aby nedoslo k poskozeni drzaku.




1)Na jeden konec lamely nasadime
plastovy drzak lamel.

2)Volny konec lamely nasadime

na drzak na ramu.

3)Lamelu s drzakem lamel naklepneme

na ram.

28.1.

28.2.

28.3.

Lamely

30x

Drzak lamel




Do ramu viloZime matraci a navleceme jistici pasek s karabinou.

Matrace 2000x1_00




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18
	Stránka 19
	Stránka 20
	Stránka 21
	Stránka 22
	Stránka 23
	Stránka 24
	Stránka 25

